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CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

ATA DA 85º REUNIÃO  DA CONGREGAÇÃO
Aos  dezenove  dias   do  mês  de  março  de  2021,  às  16horas,  reuniram-se  remotamente  em
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/paulo-cesar-mappa os membros da congregação da unidade
e  realizou-se  a  octogésima  quinta reunião,   sob  a  presidência  do  prof. Paulo  César  Mappa.
Membros presentes:  Professor  Daniel  Soares  de Alcântara (DMC),  a  Técnica  Administrativa
Talita Alvarenga Ribeiro (TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS), o aluno Carlos Henrique Costa
Vieira (DISCENTES).  Com a existência do quorum mínimo o presidente deu início à reunião
propondo a pauta: informes; aprovação das atas da reuniões 83 e 84; comissão para elaboração de
horários,  laboratório Maker – Espaço físico e lotação. Prof. Paulo Mappa sugeriu que como os
alguns  membros  não  estavam  presentes,  o  que  não  é  comum,  considerando  que  poderia  ter
acontecido alguma falha na comunicação, que a reunião fosse feita mas que não se deliberasse nada,
haja vista a importância do amplo debate dos temas.  Em votação a sugestão foi acolhida pelos
presentes. Informes. Mappa informou que empresa que havia ganhado licitação para construção de
lanchonete e término do ginásio retomou às obras.  Informou que será instalada na cobertura do
novo  prédio  uma  central  para  gerar  energia  elétrica  por  meio  de  placas  fotovoltaicas.  Mappa
esclareceu que memorando da direção geral permitia o uso de laboratórios para a pós graduação e
que os materiais recebidos foram para preparar tais laboratórios.   Comissão para elaboração de
horários.  Mappa  explanou  defendendo  a  necessidade  de  se  regulamentar  a  criação  de  uma
comissão para elaboração de horários.  Mostrou uma minuta da portaria e a disponibilizou para os
membros para que na próxima reunião o tema fosse abordado. Nesse momento, o prof. Hercules
Alfredo Batista  Alves  se juntou à  reunião.    Laboratório  Maker – Espaço físico  e  lotação.
Mappa explicou sobre o edital IF Maker onde a unidade Varginha logrou receber uma unidade desse
tipo  de  laboratório.  Explicou  sobre  a  característica  multi  curso  do  laboratório  e  sobre  os
equipamentos.  Mappa segue falando sobre a necessidade do espaço físico e que com a obra da
cantina uma sala estaria disponível mas que com o tamanho do LabMaker seria bom que fosse
disponibilizado outra sala.  Tal sala adicional poderia surgir se não destinássemos espaço para a
incubadora de empresas, todavia, considerava essa ideia temerária pois a incubadora será essencial
para projetos futuros de extensão e para recebimento de possíveis recursos.  Mappa, então propôs
que os Departamentos de Computação e Engenharia Civil e o de Mecatrônica abrissem mão, cada
um,  de  uma sala,  previamente  acordada para  possibilitar  o  LabMaker  e  a  Incubadora.   Daniel
Alcântara falou da importância de se viabilizar tais espaços. A reunião foi encerrada e a ata depois
de aprovada será assinada digitalmente pelos presentes.
Varginha, 2 de Julho de 2021.

Carlos Henrique Costa Vieira
Daniel Soares de Alcântara
Douglas Machado Tavares
Hercules Alfredo Batista Alves
Paulo César Mappa
Talita Alvarenga Ribeiro
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